
Štvrťová nota s bodkou v 3/8 a ¾ takte. Dynamické označenia. 
(2.roč) 

 
Učili sme sa , že štvrťová nota s bodkou sa v ¾ , 4/4 a 2/4 takte počíta na 1,5- jeden a pol- 
doby (pr-vá-dru). Čo sa však stane, ak sa objaví v 3/8 troj- osminovom takte, kde je jedna 
doba 1 osminová nota?  

 
 

 

 

 

 

 

 

 

V 3/8 takte sa štvrťová nota s bodkou bude počítať na 3 doby- pretože sa do nej vojdú 3 

osminové noty, a v tomto takte je jedna doba jedna osminová nota.  

Zakrúžkuj takty, ktoré sú správne, nesprávne prečiarkni. Nezabudni, že v 3/8 takte sa 

hodnota nôt násobí dvoma !!!!! Ak je štvrťová nota  na 1 dobu, v 3/8 takte bude na 2 doby, 

polová je na 2 doby, v 3/8 takte bude na 4..... 

 

 

Dynamika je sila akou hráme na nástroj alebo spievame. Dnes sa naučím nová dynamické 

označenia. 

 

Crescendo (číta sa krešendo) zosilňovať 

Decrescendo (číta sa dekrešendo) zoslabovať  

 



 

 

 

 

 

 

 

Pozri si video a potom prepíš zvyšok skladby (druhý riadok) do basového kľúča. Pomenuj 

noty, ktoré napíšeš.  

 

 

 

 

 

 

 

 


